




ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Управління проєктами» 

підготовки здобувачів на другому (магістерському) рівні вищої освіти  

за спеціальністю F3 «Комп’ютерні науки»  

галузі знань F «Інформаційні технології» 

 

Освітньо-професійна програма «Управління проєктами» для здобувачів 

освіти спеціальності F3 «Комп’ютерні науки», розроблена колективом кафедри 

інформаційно-обчислювальних систем і управління Західноукраїнського 

національного університету, є результатом ґрунтовного аналізу потреб 

суспільства, сучасних тенденцій розвитку освіти, вимог ринку праці та 

інноваційних процесів, що активно впроваджуються у сфері інформаційних 

технологій, цифрової трансформації та управління проєктною діяльністю. 

Програма відповідає стандартам вищої освіти України та враховує пропозиції 

стейкхолдерів, роботодавців і фахівців-практиків у сфері управління проєктами. 

ОПП «Управління проєктами» характеризується чіткою та логічною 

структурою, містить вичерпний перелік компетентностей і результатів навчання, 

визначає обсяг кредитів для освітніх компонентів та передбачає ефективні 

механізми забезпечення якості освітнього процесу. Особливу увагу приділено 

формуванню компетентностей у сфері управління ІТ-проєктами та цифровими 

змінами, що сприяє професійній самореалізації випускників, їх 

конкурентоспроможності на ринку праці та готовності працювати в умовах 

динамічного технологічного середовища. 

Важливою перевагою програми є орієнтація на розвиток інноваційного 

мислення, здатності до створення та реалізації нових цифрових продуктів і 

сервісів, а також розуміння принципів функціонування стартап-екосистем. 

Здобувачі освіти отримують можливість формувати навички управління 

інноваційними проєктами, оцінювання бізнес-ідей, роботи з сучасними 

цифровими платформами та інструментами, включаючи технології штучного 

інтелекту й аналітики даних для підтримки управлінських рішень. Такий підхід 

сприяє розвитку підприємницьких компетентностей та готовності до 

започаткування власних інноваційних ініціатив. 

Підготовка здобувачів за цією освітньою програмою забезпечує 

оволодіння сучасними методами, інструментами та процедурами управління 

проєктами, розуміння особливостей управлінської діяльності в різних секторах 

цифрової економіки, а також здатність використовувати обчислювальні методи, 

моделі та цифрові технології для вирішення складних прикладних завдань. 

Необхідно відзначити прагнення розробників програми до реалізації 

комплексного та міждисциплінарного підходу у підготовці фахівців. Освітня 



програма забезпечує формування професійних знань, практичних навичок, 

лідерських і комунікативних компетентностей, необхідних для успішної 

діяльності в умовах цифровізації економіки, розвитку інновацій та четвертої 

промислової революції. Результати навчання повною мірою відображають як 

загальні, так і фахові компетентності, необхідні сучасному менеджеру проєктів 

у сфері інформаційних технологій. 

Узагальнюючи викладене, слід зазначити, що освітньо-професійна 

програма «Управління проєктами», розроблена в Західноукраїнському 

національному університеті, є сучасним, цілісним та якісно структурованим 

документом, який відповідає вимогам вищої освіти, враховує актуальні тенденції 

цифрової трансформації, розвитку інноваційної економіки та потреби 

потенційних роботодавців. Вважаю за доцільне рекомендувати зазначену 

програму для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю F3 «Комп’ютерні науки». 
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